
53 p441

Le côté le plus long est [ST], il pourrait être l’hypoténuse. (ST² ? RS²+RT²)

On a :
- d’une part  ST² = 29² = 841
- d’autre part  RT² +RS² = 21² +20² = 441+400=841
Donc on remarque que 
ST²= RS²+RT²
L’égalité de Pythagore est vérifiée donc le triangle est rectangle.

54p441 
Le côté le plus long est [MN], il pourrait être l’hypoténuse. (MN² ? MO²+ON²)

On a :
- d’une part  MN² = 7,2² = 51,84
- d’autre part  MO² +ON² = 4,8² +5,5² = 23,04 + 30,25 =53,29 
Donc on remarque que 
MN² ≠  MO²+ON²
L’égalité de Pythagore n’est pas vérifiée donc le triangle n’est pas rectangle.

44p441 

Le pied I de la hauteur issue de B est le milieu de [AC] .
Donc AI=3cm.
Le triangle ABI est rectangle en I.
D’après le théorème de Pythagore, on a :
AB²=BI²+AI²
6²=BI²+3²
36=BI²+9
27=BI²
BI=√27
BI≈5,2cm
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